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説明

％

点点算数点国語

グループ 人多いが

度 2 L毎分

答え　約　　　　　cm

3 4 5

は見えていない面

72 4.05

時

Aさん

チーズケーキ ショートケーキ ロールケーキ

13 30

泉さんが時速何 kmで移動しているかを求めている。

清子さんが時速何 kmで移動しているかを求めている。

泉さんと清子さんが1回目に出会う時刻を求めなさい。

清子さんが泉さんに追いつくまでに何時間かかったかを求めている。
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5

30

16 13

① 3

＋ － ÷

泉さんが13時にいる地点とA地点とのきょりは、17×4＝68（km）

よって、13時の泉さんと清子さんのきょりは、102－68＝34（km）

泉さんと清子さんの速さの和は17＋51＝68（km/時）

よって、13時から 2人が 2回目に出会うまでの時間は、34÷68＝0.5（時間）

0.5 時間＝30分
41－36＝5であり、2段目の上の面の目が1なので、3段目の見えな

い面の目は5－1＝4とわかる。よって、3段目の上の面の目は

7－4＝3である。3段目の側面については、向かい合う面の目の組み合

わせは1と 6、2と 5となり、目の配置がすべて同じであるため。

42

毎分 4.05L で 6分間水をぬくと、ぬいた水の体積は

4.05×6＝24.3（L）＝24300（cm3）

よって、直方体の体積は、45×60×27－24300＝72900－24300

＝48600（cm3）

直方体の底面積は、48600÷27＝1800（cm2）

42.4×42.4＝1797.76、42.5×42.5＝1806

18－12＝6
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